

## **Aszaló Község Önkormányzata**

a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján  
pályázatot hirdet

### **Önkormányzati konyha**

#### **szakács**

munkakör betöltésére.

#### **A közalkalmazotti jogviszony időtartama:**

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

#### **Foglalkoztatás jellege:**

Teljes munkaidő

#### **A munkavégzés helye:**

Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3841 Aszaló, Rákóczi út 72.

#### **A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:**

Megfelelő adagszámban, alkalommal -a higiénés és egyéb előírások betartásával - az ételek elkészítésében és kiszolgálásában való részvétel. Biztosítja a konyha rendjét, az elkészített ételek megfelelő minőségét.

#### **Illetmény és juttatások:**

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

#### **Pályázati feltételek:**

- Szakmunkásképző intézet, Szakács,
- Közétkeztetésben szakács munkakörben eltöltött folyamatos gyakorlat - Legalább 1-3 év szakmai tapasztalat,
- 6. hónap próbaidő

#### **A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

- Szakmai önéletrajz, a képzettséget, végzettséget igazoló okirat (ok) másolatai, erkölcsi bizonyítvány, hozzájáruló nyilatkozat, hogy a pályázatot az elbírálásban résztvevők megismerhetik, egészségügyi alkalmasság

**A munkakör betölthetőségének időpontja:**

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2015. február 21.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

- Postai úton, a pályázatnak a Aszaló Község Önkormányzata címére történő megküldésével (3841 Aszaló, Rákóczi út 87. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 245/2015 , valamint a munkakör megnevezését: szakács.

**A pályázat elbírálásának módja, rendje:**

A határidőben benyújtott pályázatokat Aszaló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete bírálja el. Az elbírálást megelőzően a tartalmilag és formailag megfelelő pályázatot benyújtók számára személyes meghallgatásra kerülhet sor. A képviselő-testület fenntartja a jogot arra, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2015. február 27.